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Austrijske udruge VGT (Verein gegen Tierfabriken - www.vgt.at) i Tier-WeGe (www.tier-wege.at) započele su sa zajedničkim planom kontrole transporta farmskih životinja kroz Austriju čiji rezultati trebaju skrenuti pozornost na desetke 'horor' transporta koji dnevno prođu kroz tu zemlju na putu iz Sjeveroistočne Europe prema jugu gdje životinje čeka klanje ili prisilno tovljenje prije klanja.
Unatoč postojećim preciznim zakonskim EU regulativima o transportu životinja, većina prijevoznika u potpunosti krši odredbe zakona. Prenatrpanost i nedostatak hrane i vode za životinje, kao i prelazak dozvoljenog trajanja puta, najčešći su oblici kršenja postojećeg zakona. Državna kontrola je potpuno neučinkovita i nemotivirana za ovu problematiku, čak i u slučajevima kada su određene privatne osobe ili organizacije vrlo predane tom problemu i nastoje postići potrebnu razinu suradnje. Zbog toga sve veći broj organizacija sumnja u policiju te nastoji kontrolirati transport životinja u cilju utvrđivanja je li činjenično stanje u skladu sa postojećim zakonima.
'Transport životinja je tema koja je nažalost još uvijek vrlo aktivna i aktualna, što dokazuju nove slike koje su snimili naši aktivisti. Očigledno je da ''pravna pokrivenost'' ovog segmenta nije dovoljna jer ne pokriva strašnu agoniju kroz koju životinje prolaze u dugom transportu. Dok ne postignemo cij, kraj mučenja svih životinja, zajedno ćemo se truditi da osiguramo da svaki transport bude provjeren i da se sva kršenja propisa kazne.' – Christine Braun iz VGT-a
Saki pojedinac može pomoći tako da ne sudjeluje svojim prehrambenim navikama u transportima užasa.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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